

# Часть 6. Явление Ангелов пастухам





В той стране были на поле пастухи, которые держали ночную стражу. И вдруг предстал перед пастушками Ангел Господень, и сказал им: Не бойтесь, ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель, который есть Христос Господь, и вот вам знак : вы найдете Младенца в пеленах, лежащего в яслях



И внезапно явилось с Ангелом многочисленное воинство небесное, славящее Бога и взывающее : Слава в Вышних Богу, и на земле мир, в человеках благоволение.



Когда Ангел отошел от них на небо, они сказали друг другу : пойдём поглядим, о чем возвестил нам Господь. И , поспешивши, пришли и нашли Марию и Иосифа и Младенца, лежащего в яслях и рассказали Святому Семейству о том, что видели и слышали от Ангелов. Мария же сохраняла в Сердце Своем все слова их.



Поле пастушков , Бейт – Сахур, в настоящее время



Древние маслины на Поле пастушков – Бейт Сахур,  
свидетели чудесных событий



На этом месте развалины древней базилики-IV век, но сохранилась сама пещера, ставшая криптой храма с мозаиками IV века на полу



Эта малая Пещера Пастырей была нижней церковью древней базилики, на самой почве евангельского поля. Теперь здесь подземный храм во имя Георгия Победоносца



Подземный храм



Сохранившаяся напольная мозаика древней базилики,  
Бейт Сахур



В Пещере Пастухов,  
крест на полу -  
место явления Ангелов  
пастухам



Здесь, в пещерке  
были погребены  
пастыри, по  
их просьбе.  
За стеклом  
косточки  
пастушков



Храм в честь  
Собора  
Пресвятой  
Богородицы,  
рядом с  
развалинами  
древней  
базилики,  
На Поле  
пастушковых,  
Бейт-Сахур